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Ejercicios 2.
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(Sugerencia: n es de la forma 2m + 1 con m € N).

e) Sia;>1 coni=1, ..., n, entonces
j=n
H{u:'l.
=1

5. Demostrar:
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/3. YneN: Siay, --., a, son todos reales del mismo signo v mayores
que —1, entonces
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1.4. Binomio de Newton

(B“'b_)l' = a+bh

(a+8)? = o®+2b+ 1,

(6+b)3 = a®+3a%+3ab? + 1,
(a+b)* = a*+4a’b+6a’ = dal® + B

En el desarrollo de cada potencia de los binomios, la suma de los expo-
zexies de los factores que aparccen, suma la potencia & la que esta elevada
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tos usadas en esta demostracifn. Este simple ejercicio le reportars algo
de préctica y gran tranquilidad).

En seguida algunas consecuencias de esta férmula:
1 2--{14-1)'-%(".‘)1'-‘1*:;(?).
2 (b+a)"-§ ( ?)b"‘a‘.Entom

£ ()5 (1)

3. 0= (1-1)° = (1+(-1))* =§ ( : ) 1*(=1)¢ -g ( 2 ) (-1

Ejercicios 3.

"
s/LVneN:n>3= (l-i-%) o

2. ¥neN:n>l=nl< (5;—1) :

3. Demostrar que en el desarrollo de (a+5)", la suma de los coeficientes
de las potencias pares de a es ignal a la suma de los coeficientes de
las potencias impares de b.

74 1+a)">1l+naconn>2 ackR, a>-1




